

国网通许县供电公司

电杆“搬家” 为防汛沟渠整治“让路”



□大象新闻·东方今报记者
陈艳辉 游岩岩 毛兵倩/文图

5月16日7时,开封市通许县城耳岗杆线迁移工程现场已是一片繁忙,挖掘机、吊车等施工器械轰鸣不断,国网通许县供电公司施工人员正在后寨南5台区2号杆紧张有序地忙碌着,当天的工作任务

是将1-14号电杆、线路迁移至原线路南2米位置,全面助力该县沟渠治理行动“提档加速”,为属地防汛减灾建设贡献电网力量。

据了解,为提升干线公路通行能力及两侧沟渠排水防洪功能,彻底消除干线公路两侧沟渠普遍存在的“梗阻”现象,4月7日,通许县

人民政府全面启动全县干线公路两侧沟渠专项整治工作,整治行动的实施,让原公路两旁的电杆、变压器被迫成了“路中杆”。为助力县域沟渠整治行动成效,提升通许县防汛减灾能力,保证汛期人民群众生命财产安全,通许县供电公司高度重视,组织运维、调度、开封光利高科通许分公司等部门召开专题会议,多次进行现场勘查,分析危险点,重新对涉及整治的道路进行电网布局、线路走向,精心编制杆线及配变迁移改造方案。4月28日起,该公司施工人员分组、分段开展电杆迁移工作。截至目前,杆线迁移改造工程已完成三分之二,共迁移变压器34台,电杆597基,高低压线路39公里。

近年来,为助推美丽乡村建设,通许县供电公司主动靠前服务,积极与县委县政府、规划局、村委等部门沟通联系,形成工作合力,将电网建设与美丽乡村整体规划、防汛减灾基础设施提升、改善人居环境等工作同频共振,全力以赴为县域经济发展和百姓美好生活需求注入坚强的电能保障。

国网杞县供电公司

开展线上纪法知识答题活动

□大象新闻·东方今报记者
陈艳辉 通讯员 张安邦 崔静文

为进一步加强公司广大干部职工的纪法意识,提高遵纪、学纪、用纪、守纪的行动自觉,5月16日,国网杞县供电公司组织全体干部员工开展第五期线上纪法知识答题活动。

线上纪法知识答题是将党章党规党纪等应知应会的知识点分类提炼,通过公司微信工作群进行发布,让广大职工在不影响工作的前提下,利用碎片时间,随时答题学习。新模式的应用,解决了大家

学习时间不充分、知识点多不易记忆的难题。

自线上纪法知识答题活动上线以来,该公司已开展了五期答题活动,累计1500余人次参加,受到了公司广大干部职工的好评。大家纷纷表示,这种学习教育模式别具一格,内容干练,知识点详细,也更容易记忆。

该公司纪委坚持“用什么、学什么、考什么”的原则,通过职工“线下学习+线上测试”的方式检验公司干部员工的学习成果。依据答题正确率,统计分析员工学习的

不足之处和弱项,督促其再次学习和测试,形成“学习—测试—再学习—再测试”的循环,从源头拧紧干部员工纪法意识“总开关”,敲响“警钟”,绷紧“廉洁弦”。达到以考促学、以考促廉、以考促用的纪法宣教目的。同时,也增强了公司干部职工廉洁从业、依法从业的行为意识,在公司范围内积极营造崇廉尚廉的良好氛围,使廉洁文化成为干事创业的行动指南,促使干部员工当好“清清白白做人,干干净净干事”的践行者,为公司快速、健康、稳定发展奠定坚实的政治基础。

应对满天飞絮

开封市示范区城管局环卫有妙招



□大象新闻·东方今报记者
陈艳辉 通讯员 赵寒/文图

进入四月份,伴随芳菲而来的还有漫天飞舞的杨絮、柳絮,不

仅给市民出行带来不便,也对市容环境造成影响。开封市示范区城管局环卫中心多措并举,采取“洒水降絮、人工收集”的方式清理飞

絮,确保辖区道路干净整洁。

该局环卫中心在保证环境卫生质量的情况下加大杨絮、柳絮的治理,早上五点,雾炮车和洒水车对天马广场、金明大道道路两侧树上的毛絮进行喷洒降絮。环卫工人每天早上也准时来到天马广场普扫飘落的杨絮,一天需要循环清扫7到8次,加快掉落,防止杨絮柳絮满天飞。

同时,加强人工保洁频率和清扫保洁次数。该局环卫中心利用快保车彻底清理道牙和人行道路面的卫生死角,每天收集快保车一车左右;采取人工不间断清扫措施,用小扫帚和半封闭式的小簸箕及时清理成团的杨絮,做到随有随收集随清除,防止杨柳絮产生“二次污染”,消除市民出行的“烦恼”。

Easycare精英设计师沙龙在南京举行

日前,以“个性设计诠释新居”为主题的Easycare精英设计师沙龙在南京举行。沙龙现场,Easycare产品运营部部长李骥骐与设计行业精英畅谈当下个性化家装需求和解决方案。让“家居美学”与“家居健康”实现完美碰撞,把设计融入生活,把生活变成艺术,用除醛产品净化空间,重构未来“理享”生活空间。

本次活动邀请到了多位设计行业大咖,其中高级室内设计师、广州米骆库室内装饰设计有限公司创始人翁泽锐先生主讲分享了《反对花俏与自然共生》的主题。WAD世界青年设计师大会2019年度杰出设计师、济源市元一装饰设计有限公司设计总监宋旭杰先生做了《创意别墅设计》的精彩分享。最后,Easycare产品运营部部长李骥骐先生做了总结的分享《健康生活空间》。

李骥骐表示,Easycare未来将打造一站式家装服务平台,提供给全国客户一套完整家装解决方案,从室内设计、装修施工到室内空气净化、甲醛去除到最终入住的思路,让客户、设计师无忧,让客户以低成本获得完善的体验。

自主研发VR飞行训练头盔为安全保驾护航

日前,广东省通航协会荣誉飞行教员、AOPA航空器拥有者协会成员刘志城自主研发VR飞行训练头盔,为通勤航班安全飞行提供了更多保障。目前,该款头盔已向国家申请专利。

“通勤航班对比平时民航航班,最主要的区别就是驾驶的机型较小、飞行高度较低,也正因如此,飞机保障能力较弱,对飞行员的飞行技术要求更高。”刘志城说。长期以来,作为通勤航班飞行员,他凭借过硬的飞行技术和超高的安全飞行理念,出色地完成数百次飞行任务。不仅如此,他还多次参加民航局的年度安全工作会议,建言献策,重点针对通勤航班飞行安全向民航局提出了很多行之有效的建议,成功将百万小时的事故发生率降低了10%。

为了让新手飞行员充分领悟和掌握特技飞行科目的动作要领,提高飞行安全,刘志城研发的VR飞行训练头盔将飞行员的感官更好地融入实际训练当中,进一步提高了飞行员训练的沉浸感和代入感,更加贴近实际训练效果,大大提高了飞行训练效率,增强了飞行情景意识。

“充分利用现有科技手段以及先进技术,加强新手飞行员的培训,VR飞行训练头盔就是一个很好的例子,更逼真地模拟平时飞行中难以遇到的特殊情况,身临其境更好达到训练目的。”刘志城如是说。

李一枝